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Mardi 6 juin 2017 

 
La commission s’est réunie à 14 h 08 sous la présidence de Mme Martine Payfa, présidente. 
 
1. Interpellations 

1.1. de M. Julien Uyttendaele adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de 
la Santé, concernant le nouveau Plan d’actions antidrogues de l’Union européenne 

(Orateurs : M. Julien Uyttendaele et Mme Cécile Jodogne, ministre) 

1.2. de M. Zahoor Ellahi Manzoor adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en charge 
de la Santé, concernant la sensibilisation et la prévention du VIH dans la Région de 
Bruxelles-Capitale 

(Orateurs : M. Zahoor Ellahi Manzoor et Mme Cécile Jodogne, ministre) 

1.3. de M. Jamal Ikazban adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en charge de la 
Santé, concernant l’inquiétude persistante quant à la viabilité du Centre d'appui pour 
délinquants sexuels (CAB)  

Interpellation reportée à la demande de l’auteur, excusé 

1.4. de M. André du Bus de Warnaffe adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en 
charge de la Santé, concernant le moratoire sur l'agrément des maisons médicales 
au forfait  

Interpellation reportée à la demande de l’auteur, excusé 
 

2. Questions orales 

2.1. de M. André du Bus de Warnaffe adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en 
charge de la Santé, concernant la consultation publique relative au rapport Big Data 
de la Commission de protection de la vie privée  

Question orale reportée à la demande de l’auteur, excusé 

2.2. de M. André du Bus de Warnaffe adressée à Mme Cécile Jodogne, ministre en 
charge de la Santé, concernant la réglementation du transport médico-sanitaire non 
urgent à Bruxelles-Capitale  

Question orale reportée à la demande de l’auteur, excusé 



 

 

 
3. Divers 

 Mme Martine Payfa, présidente, rappelle que les membres de la commission sont 
invités à participer à la présentation de la recherche-action « Care, genre et santé des 
femmes » par la « Plateforme pour promouvoir la santé des femmes », le 21 juin 2017 
à 11 h 00, au Parlement francophone bruxellois, 77, rue du Lombard à 1000 Bruxelles.  
La présentation sera suivie d’un lunch-débat. 

 Mme Martine Payfa, présidente, informe les membres de la commission qu’une réunion 
sera convoquée le mardi 4 juillet 2017, à 14 h 30, pour la présentation, par la ministre 
Cécile Jodogne, du « Plan de promotion de la santé ». 

 
Prochaine réunion : sur convocation. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Membres présents : Mme Barbara d’Ursel-de Lobkowicz, M. Zahoor Ellahi Manzoor et Mme Martine Payfa 

(présidente). 
 
Membres absents : M. Jacques Brotchi (excusé), M. Alain Destexhe (excusé), M. Bea Diallo, M. André du Bus 

de Warnaffe (excusé), Mme Isabelle Emmery, Mme Zoé Genot, M. Amet Gjanaj, M. Abdallah Kanfaoui et M. Hasan 
Koyuncu. 
 
Etaient également présents à la réunion : M. Julien Uyttendaele (député) et Mme Cécile Jodogne (ministre). 


